



№ 61 (11340)
10 декабря
2021 год
(выходит по пятницам)

ГАЗЕТА



Новая ЖИЗНЬ



● газета распространяется на территории Гороховецкого района ● основана 3 октября 1918 года

16+

12 декабря - День Конституции РФ

Уважаемые жители
Гороховецкого района!
Поздравляем вас с Днем Конституции
Российской Федерации!

12 декабря - памятная дата в истории нашего государства. В этот день в 1993 году на референдуме была принята Конституция Российской Федерации - Основной Закон, определяющий ее государственное устройство, гарантирующий гражданам основные права и свободы.

Чтить Основной Закон, как и государственные символы своей страны - значит, быть патриотом. Патриотизм, гражданская ответственность начинаются с малого: с заботы о родных и близких, о земляках, о своей малой родине. Очень важно воспитывать это понимание в подрастающем поколении. Тогда мы сможем быть уверенными в завтрашнем дне, реализовывать новые смелые проекты, развивать и совершенствовать все отрасли хозяйства, сможем жить в сильном правовом государстве с развитым гражданским обществом.

От всей души желаем вам уверенности в завтрашнем дне, доброму отношению друг к другу, здоровья, счастья, успехов, новых свершений на благо Гороховецкого района, Владимирской области, Российской Федерации.

Глава Гороховецкого района В.В. БОНДАРЕНКО Глава администрации Гороховецкого района Д.В. НАУМОВ

15 ДЕКАБРЯ в МКДЦ «Ракета», ул.Ленина, 48.

Распродажа освященного алтайского МЁДА



Более 25 сортов Мёда с лучших пасек Алтая и Башкирии, Урбеч, Халва, пчелопродукция, масла, продукция из Турмалина (пояса, наколенники, стельки), носки и гольфы из крапивы, кедровая живица,

Сосновая пыльца, комплекс для суставов «СУСТАРАД», Сибирские Бальзамы, Исландский мох (ЦЕТРАРИЯ) и многое другое.

Цена 3-х литр. **ПЕНСИОНЕРАМ ЛУГОВОГО ЦВЕТОЧНОГО МЁДА от 1000 рублей!!! СКИДКИ!!!**

МЫ ЖДЕМ ВАС с 10⁰⁰ до 15⁰⁰ Не является лекарственным средством. Реклама
Тел:8(906)613-02-03

В НОМЕРЕ:

2 добровольцы
По доброй воле,
с открытым сердцем

СТРАНИЦА

6 образование
Новые технологии
в обучении школьников

СТРАНИЦА

7 COVID-19
Вакцинация:
результаты есть

СТРАНИЦА

декада инвалидов

Праздник для людей с безграничными возможностями

3 декабря, в Международный день инвалидов, в Выставочном зале Гороховецкого историко-архитектурного музея собрались самые активные, стойкие, творческие, спортивные и жизнерадостные люди, те, для кого ограничения в здоровье не являются преградой для творческих и спортивных побед.



Поприветствовать людей с огромной силой воли, с желанием идти вперед пришли глава района Василий Бондаренко, глава МО г.Гороховец Елена Бабкина, заместитель главы администрации района Оксана Рябовол, директор ГКУ ВО ОСЗН по Гороховецкому району Ирина Станкевич.

– Вы пример бесконечного оптимизма и упорства. Вы прославляете наш славный город и район не только в области, но и в масштабах всей страны, - отметил Василий Бондаренко.



По традиции на торжественном мероприятии вручили персональный приз администрации Гороховецкого района «За социальную и творческую активность». Лауреатом приза стала Юлия Корзунова – активный и творческий человек, увлеченный спортом, фотографией и журналистикой. В ее активе – 1 место в открытом чемпионате Гороховецкого района по классическому русскому жиму, 1 место в соревнованиях по жиму в спартакиаде в г.Ковров, 2 место в областных соревнованиях по шахматам, 2 место в чемпио-

нате по русскому жиму в Доброграде. Знаком отличия «За заслуги перед Гороховецким районом» 2 степени награжден председатель Российского Союза спортсменов-инвалидов по Владимирской области, тренер-преподаватель РДЮФОР Вячеслав Петрушин. Он и созданная им команда спортсменов-инвалидов неоднократно становилась победителями и призерами региональных и всероссийских соревнований.

Начало. Окончание на 3 стр.

С ЛЮБИМОЙ ГАЗЕТОЙ НЕ РАССТАВАЙТЕСЬ!

Оформить подписку на районную газету «Новая жизнь» на первое полугодие 2022 года можно в любом почтовом отделении, у почтальона, в редакции газеты.

Можно оформить электронную подписку онлайн на сайте podpiska.pochta.ru

(для этого нужно ввести в поисковой строке название издания – Новая жизнь или индекс П5858).



НЕ ОТКЛАДЫВАЙТЕ
НА ЗАВТРА ТО,
ЧТО НУЖНО СДЕЛАТЬ
СЕГОДНЯ



СКИДКА новогодняя до **15%**

МЕБЕЛЬВАМ
сеть салонов мягкой и норвежской мебели

г.Гороховец,
ул. Братьев Бесединых, д.4
8-930-222-18-68

ДИВАНЫ от 9900 р.*

реклама

НОВОГОДНИЙ РОЗЫГРЫШ ПРИЗОВ ВСЕМ ПОКУПАТЕЛЯМ
* Розыгрыш 26.12.2021г. Организатор ИП Романов А.В. Подробности у продавцов консультантов.

По доброй воле, с открытым сердцем

в администрации района

Еженедельная планерка

7 декабря прошло еженедельное оперативное совещание с руководителями структурных подразделений администрации района и главами администраций муниципальных образований под руководством главы администрации района Д.В. Наумова.

Дмитрий Викторович обозначил основные вопросы, над которыми сегодня работают органы местного самоуправления: завершение финансового года, выполнение контрактов, сроки исполнения которых намечены на 2021 год, вакцинация граждан, а также ряд других текущих вопросов.

– Прошу руководителей подвести промежуточные итоги выполнения работ за год и обозначить проблемы для их последующего обсуждения. По-прежнему сегодня главной темой дня остается вакцинация жителей нашего района от коронавирусной инфекции. Если говорить о результатах прививочной кампании от COVID-19, то наш район в числе лидирующих. Муниципальные служащие, работники образования, культуры, здравоохранения и социальной сферы вакцинированы в среднем на 80%. Активно проходит вакцинация среди работников предприятий района, граждан старше 60 лет. Но, к сожалению, для создания коллективного иммунитета этого недостаточно, поэтому необходимо продолжать работу по разъяснению важности вакцинации среди жителей города и района старшего возраста. Тем более, что появилась возможность получить прививку и в районной поликлинике, и в мобильном пункте вакцинации, и на дому, – сказал Дмитрий Викторович, открывая совещание.

В районе ежедневно ведется мониторинг ситуации по вакцинации. Он показывает, что труднее всего прививочная кампания проходит среди работников сферы ЖКХ, общественного транспорта, почты, а также учащихся колледжа. Со своей стороны органы местного самоуправления совместно с сотрудниками полиции проводят контрольные мероприятия по соблюдению масочного режима гражданами в общественных местах. При выявлении случаев неправильного ношения масок проводятся профилактические беседы с гражданами. Районной больницей организована вакцинация маломобильных граждан на дому.

На планерке обсудили текущие вопросы по благоустройству, состоянию дел с проектно-сметной документацией планируемого строительства ряда объектов, переселению граждан из аварийного жилья, работу учреждений образования и подготовку к новому году праздникам. Глава районной администрации обратил внимание руководителей на необходимость украшения помещений и зданий учреждений и населенных пунктов к Новому году.

Главы администраций сельских муниципальных образований доложили об оперативной обстановке на вверенных им территориях. В муниципалитетах продолжают плановые работы по благоустройству общественных территорий, заключены договоры по расчистке от снега дорог в деревнях, проводится ревизия уличного освещения и замена светильников. Кроме этого, ведется разъяснительная работа среди населения по пожарной безопасности, возле водоемов размещаются таблички, предупреждающие об опасности выхода на лед.

В ходе совещания Д.В. Наумов дал руководителям ряд поручений.

Соб. инф.

534 заявки на помощь пожилым людям, 364 “посылки добра”, социальный патронаж граждан, нуждающихся в посторонней помощи, помощь медработникам, переписчикам во время ВПН-2020, участие в многочисленных информационных и добровольческих акциях – это не просто перечень дел, это та неоценимая помощь, которую оказали и продолжают оказывать волонтеры Гороховецкого района.

Добровольчество, в основе которого лежит стремление от души, на безвозмездной основе помогать людям, поддерживается повсеместно. 5 декабря по всему миру отмечался Международный день добровольцев. Людей с открытым сердцем много и в Гороховецком районе. Им было посвящено мероприятие, которое прошло в КДЦ «Радуга» 7 декабря. Глава района Василий Бондаренко, глава администрации района Дмитрий Наумов, заместитель главы районной администрации по социальным вопросам Оксана Рябовол пришли, чтобы поблагодарить активистов муниципального волонтерского штаба за помощь, которую они оказывают людям в наше непростое время.

Неоценимую помощь оказывают ребята медицинским работникам в условиях

цы, волонтеры, это не просто занятие, это образ вашей жизни, который мы ценим. Без вас куда! – отметил в своем обращении Дмитрий Наумов. – День добровольца – больше чем праздник, это дань уважения вам. Так держать!»

Центральной частью мероприятия стало награждение. Благодарственными письмами администрации Гороховецкого района за эффективное сотрудничество и помощь в организации добровольческих мероприятий отмечены студенты промышленно-гуманитарного фа-



культета ГАПОУ ВО «Вязниковский технико-экономический колледж» Кирилл Гаврилов, Артём Козлов, Игнат Корячко, Максим Крапивин, Андрей

Анастасия Егорова, Нина Капитанова, Надежда Прокопишина, Юлия Ризниченко, Екатерина Соловьева, Анна Чарковская, Светлана Чубарова.

Здесь же, на мероприятии, были подведены итоги работы муниципального волонтерского штаба в текущем году, обозначены направления деятельности в следующем. Действовать всегда, действовать в любой ситуации, несмотря ни



“Посылки добра” для медработников

пандемии, во время вакцинации от коронавируса. Об этом, в частности, сказал Василий Бондаренко, обращаясь к волонтерам: «Каждое ваше присутствие в больнице, на других участках, где требуется помощь, очень важно. Вы дарите добро, не зная ни на что. Вы герои! Желаю, чтобы вы всегда были здоровы, а ваши добрые дела оценивались по заслугам».

«Как бы вас не называли, доброволь-

Макаров, Денис Максимов, Сергей Нилов, Никита Редчиц, Егор Садилов, Константин Скобелкин, Роман Чванов, Никита Шнуров.

За активное участие и личный вклад в продвижение и развитие муниципального добровольческого штаба по оказанию помощи гражданам в связи с пандемией коронавируса награждены Анна Беланович, Елена Гайнова,

на какие обстоятельства, нести добро и помощь – в этом заключается основная миссия добровольцев, которые именно по доброй воле встают на этот путь не всегда простой, но очень важный и такой необходимый людям путь.

Л.Максимова



коллегия

Все вопросы имущественного характера

8 декабря состоялось заседание коллегии администрации района. Все вопросы были представлены комитетом по управлению муниципальным имуществом.

В частности, Наталья Мартюшова, председатель КУМИ, представила проект решения депутатов районного Совета о передаче в муниципальную собственность из областной двух школьных автобусов. Сейчас они находятся в оперативном управлении в Денисовской школе и в городской школе № 1.

Следующий вопрос касался размера минимальной арендной ставки на 2022 год для учреждений и организаций, арендующих недвижимое имущество у МО Гороховецкий район и МО г.Гороховец. Предлагается утвердить ее в размере 1522 рубля за кв. метр.

Третий вопрос тоже был о передаче имущества, теперь уже из городской собственности в районную. Речь идет об административном здании в городском парке. После смены собственника здание планируется передать в оперативное управление отделу физкультуры и спорта администрации района. Есть предложения открыть на его базе пункт проката лыжного снаряжения и т.д.

Все вопросы члены коллегии одобрили и направили на утверждение депутатам городского и районного Советов.

Соб.инф.

софинансирование

Деньги на развитие села

Жители и юридические лица 20 муниципальных образований Владимирской области в порядке добровольных пожертвований собрали 9 млн 137 тыс. рублей на инфраструктурное развитие и благоустройство своих населенных пунктов. Ровно такая же сумма, в соответствии с действующим законодательством, направляется в бюджеты этих муниципалитетов на реализацию предложенных гражданами инициатив. Так работает программа по «софинансированию».

На днях врио губернатора Александр Авдеев подписал очередное постановление о распределении дотаций сельским поселениям.

Так, Денисовскому сельскому поселению направлено 500 тыс. рублей на благоустройство водоёма и мощение проезжей части в целях благоустройства посёлка Чулково.

Куприяновское сельское поселение получит 1 млн 61,3 тыс. рублей на мощение проезжей части в целях благоустройства посёлка Галицы, деревень Овинищи и Юрятино, обустройство детской площадки в деревне Арефино.

Фоминскому сельскому поселению направлено 1 млн 805 тыс. рублей на мощение дорожек в целях благоустройства деревень Починки и Просье, очистку водоёма в деревне Просье и селе Гришино, изготовление и установку мемориальной доски в деревне Растригино.

По информации пресс-службы администрации области

12:11:30
декабря

6+

КОНЦЕРТ
ВИА
«Боевое Братство»

приуроченный ко Дню Героев Отечества
и Дню Конституции РФ

Место проведения: МБУК «МКДЦ «Ракета»
ул. Ленина, д. 48

Вход свободный
количество мест ограничено

Мероприятия проводятся с соблюдением санитарно-эпидемиологических требований

Как гороховчане сами смогут улучшить город

Федеральным законом введен новый вид формы непосредственного осуществления населением местного самоуправления – инициативные проекты. Что это такое и каким образом жители Гороховца смогут принимать участие в реализации данного нововведения, мы попросили прокомментировать заведующего юридическим отделом администрации района Е.В.Грому.

– Елена Вячеславовна, давайте начнем с самого понятия «инициативный проект». То есть жители сами могут что-то инициировать?

– Да, в целях реализации мероприятий, имеющих приоритетное значение для муниципального образования или его части, жители могут обратиться в администрацию со своим инициативным проектом. Естественно, речь идет о вопросах, по которым органы местного самоуправления имеют право принимать решения. Проект предполагает финансирование, то есть он реализуется на средства самих граждан, инициативной группы, в качестве добровольных пожертвований при их трудовом участии, и на средства местного бюджета.

– Кто вправе выступить с инициативой по реализации того или иного проекта?

– Это может быть инициативная группа жителей многоквартирного дома, нескольких домов, микрорайона, всего города, численностью не менее десяти человек, достигших 16-летнего возраста, а также органы территориального общественного самоуправления.

Перед тем, как представить инициативный проект в администрацию, необходимо провести его общественное обсуждение на собраниях или конференциях жителей с целью получения одобрения проекта у граждан. Предусмотрена возможность выявления общественного мнения путем опроса граждан, сбора их подписей.

– Какие сведения должен содержать инициативный проект?

– К заявлению в администрацию района инициативная группа должна приложить описание проблемы, для решения которой разрабатывается проект, прописать ожидаемые результаты. Нужно указать территорию, где предлагается реализация проекта. Должен

быть предварительный расчет необходимых расходов. Нужно указать, какое именно участие граждан, финансовое, имущественное, трудовое, предполагается. Если, кроме финансовых средств самих инициаторов проекта, требуется привлечение средств местного бюджета, то их объем тоже нужно прописать. К проекту следует приложить результаты опроса граждан, протокол собрания или конференции, указать иные сведения.

Администрация муниципального образования в свою очередь обязана принять решение либо об определении границ территории, на которой планируется реализовывать инициативный проект, либо отказать в определении границ территории, например, если на ней предлагаемый проект не может быть реализован, потому что это противоречит нормам федерального, регионального или муниципального законодательства. В этом случае администрация может предложить иную территорию.

– В каких случаях администрацией может быть принято решение об отказе в поддержке инициативного проекта?

– Причиной может служить несоблюдение установленного порядка внесения инициативного проекта и его рассмотрения, несоответствие проекта требованиям законодательства, невозможность его реализации ввиду отсутствия у ор-



ганов местного самоуправления необходимых полномочий и прав, а также отсутствия средств местного бюджета в необходимом объеме. Также причиной отказа может служить наличие возможности решения описанной в инициативном проекте проблемы более эффективным способом. Кроме того, проект может не пройти конкурсный отбор, если проектов несколько. С этой целью в администрации МО создается специальная комиссия.

– Вся информация о рассмотрении администрацией инициативных проектов, о ходе их реализации, в том числе об использовании денежных средств, об имущественном, трудовом участии заинтересованных в его реализации лиц должна быть общедоступна?

– В обязательном порядке вся информация по инициативному проекту подается на опубликованию в газете «Новая жизнь» и размещению на официальном сайте администрации. Этот процесс должен быть максимально прозрачным. Главным же критерием оценки эффективности инициативных проектов станет вовлеченность населения в их реализацию.

Беседовала Елена АХМЕДОВА

ОТ РЕДАКЦИИ: не так давно, 27 октября этого года, депутаты Совета народных депутатов г.Гороховец приняли решение № 40, в котором подробно прописан порядок выдвижения, внесения, обсуждения и рассмотрения инициативных проектов, а также проведения их конкурсного отбора в муниципальном образовании города Гороховец.

декада инвалидов

Праздник для людей с безграничными возможностями

Окончание. Начало на 1 стр.

Памятным знаком «850 лет г.Гороховец» отметили члена общества инвалидов, инициатора и организатора множества мероприятий, турниров, экскурсий Наталью Князеву, члена клуба «Надежда», общественницу и активистку, увлеченную спортом, театром, волонтера «серебряного возраста» Людмилу Сидорову.

За активную жизненную позицию, участие в жизни района Благодарственные письма администрации района вручили представителю поколения «Дети войны», участнику хора «Вдохновение» Борису Солдатову, заведующей отделом по культур-

но-массовому досугу Фоминского СДК Ольге Семеновой, председателю клуба ветеранов «Надежда» ГКЦСОН Галине Спиридоновой, старосте п.Галицы Валентине Семеновой.

Много добрых слов было сказано в адрес тех, кто руководит работой общественных организаций для людей с ограниченными возможностями: это председатель ГРОВООИ Ирина Царева, руководитель клуба «Надежда» Инесса Медведева. Отметим на празднике участников различных конкурсов и фестивалей. В 2021 году прошла выставка работ Галины Захаровой, лауреатами областного конкурса стали Анна Лукина, Надежда Корнилова, дуэт Любови Репиной и Ирины Царевой, ансамбль «Русская песня», автор стихотворения Нина Жукова (она прочитала его на празднике). А хор «Вдохновение» подарил участникам мероприятия песню «На деревне тихо».

Звучали имена спортсменов с ограниченными возможностями здоровья, которые не раз становились победителями в разных видах спорта. Это Эльвира Ерофеева, Ольга Шигина, Юлия Корзунова, Лариса Смирнова, Дмитрий Манаев, Андрей Астахин и бессменный их тренер Вячеслав Петрушин.

Организацией и подготовкой праздника занимался ГКУ ВО ОСЗН по Гороховецкому району, районный отдел культуры при поддержке Гороховецкого историко-архитектурного музея. Праздничное настроение подарили собравшимся в зале ведущая Ирина Кухтова, участники концертной программы Екатерина Соловьева, Елена Степанова, София Насухина, Сергей Гостев и кавер-группа «Микс» (г.Вязники).

Елена ЧЕШОКОВА



знай наших!

Персональный приз

3 декабря в режиме он-лайн состоялось областное торжественное мероприятие, посвященное Международному дню инвалидов. Для участия в нем в комплексный конкурс социальных обслуживания населения были приглашены руководители, активисты городских, районных общественных организаций инвалидов, представительств учреждений социальной защиты и социального обслуживания населения.



Участников мероприятия приветствовали ВРИО заместителя губернатора области К.Н.Баранов, директор департамента социальной защиты населения Л.Е.Кукушкина, руководители областных организаций инвалидов и некоммерческих организаций.

В ходе мероприятия в соответствии с распоряжением администрации области состоялось вручение персональных призов «За социальную и творческую активность». Данную награду от Гороховецкого района получила председатель Гороховецкой районной организации Всероссийского общества инвалидов Ирина Анатольевна Царева.

Соб. инф.

Уважаемые жители и гости города Гороховец!



Наступает пора волшебства и чудес - Новый год. Именно в канун празднования Нового года уже пятый год подряд муниципальное бюджетное учреждение культуры "Молодёжный культурно-досуговый центр "Ракета" организует **благотворительную новогоднюю Акцию ДОБРА** для детей инвалидов.

Весь декабрь, до 20 числа, мы принимаем от вас подарки в виде сладостей в любом количестве. Это может быть шоколадка или конфеты, печенье - главное в индивидуальной упаковке. Кто-то приносит готовые подарки.

Мы с радостью принимаем до 20 декабря всё, что вы нам принесёте по адресу: г.Гороховец, ул.Ленина 48 (методический кабинет №2). Главное условие - подарок должен быть от чистого сердца и с душой!

В конце декабря 2021 года Дед Мороз и Снегурочка приедут в семьи, где есть дети-инвалиды и подарят им не только положительные эмоции, но и подарок, который заставит ребёнка улыбнуться и немного поверить в чудо!

Если у вас есть вопросы, всегда готовы ответить по тел. **2-12-45** или **2-10-51**. Ждём Вас с понедельника по пятницу с 8:00 до 17:00.

01-20 ДЕКАБРЯ 2021

АКЦИЯ ДОБРА

ДЛЯ ДЕТЕЙ ИНВАЛИДОВ

КАЖДЫЙ МОЖЕТ СТАТЬ ВОЛШЕБНИКОМ И СОВЕРШИТЬ СВОЁ ЧУДО!

ВНЕСИТЕ СВОЙ ВКЛАД В НОВОГОДНИЙ ПОДАРОК!

С 01 ДО 20 ДЕКАБРЯ 2021 ГОДА
С 8:00 ДО 17:00 (ПН-ПТ)
ПО АДРЕСУ: УЛ. ЛЕНИНА, ДОМ 48.

ВСЕ ВОПРОСЫ ПО ТЕЛ. 2-10-51 или 2-12-45

СОДЕРЖИМОЕ В ПОДАРИК ПРИНИМАЕМ ТОЛЬКО В ИНДИВИДУАЛЬНОЙ УПАКОВКЕ!

В Киржаче стартовал крупный инвестпроект по строительству ещё одного производственного корпуса технопарка

Инвесторы намерены вложить в реализацию проекта более 2 млрд рублей.

3 декабря в Киржачском промышленном технопарке «Русклимат ИКСЭЛ» врио Губернатора Александр Авдеев и председатель Совета директоров Торгово-производственного холдинга «Русклимат» Михаил Тимошенко официально дали старт строительству нового многофункционального комплекса по производству промышленных систем кондиционирования и вентиляции «ВентИнжМаш». В рамках этого проекта с суммой инвестиций свыше 2 млрд рублей планируется возвести новый корпус площадью 35 тысяч квадратных метров.

«Сейчас в технопарке трудятся свыше 2000 человек. Новый корпус позволит создать ещё порядка 600 рабочих мест. Мы поставили цель – открыть его в 3 квартале 2022 года», – поделился планами Михаил Тимошенко.

Александр Авдеев ознакомился с деятельностью резидентов технопарка, работающих в введённом в 2021 году производственном корпусе площадью 18 тыс. квадратных метров. Проект реализован при поддержке Минэкономразвития России по нацпроекту «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». На эти цели направлено свыше 680 млн рублей. Резидентами комплекса являются завод комплектующих для систем отопления, завод компонентов для систем вентиляции и кондиционирования, производственно-сервисный центр по выпуску многооборотной тары и упаковки, а также современная типография, производящая этикетки и полиграфию.



«Ещё пять лет назад наш бизнес и представить не мог, что ему под силу замещать практически любой импорт. И технопарк «Русклимат ИКСЭЛ» это подтверждает собственным примером. Климатическое оборудование и системы отопления, производимые в Киржаче, реально замещают зарубежную продукцию. Предприятие может не просто занять всю нишу на российском рынке, но и постоянно увеличивать экспорт», – уверен врио Губернатора.

Напомним, промышленный технопарк «Русклимат ИКСЭЛ» был создан в 2014 году. Сегодня на этой площадке успешно работают 8 предприятий с объёмом производства свыше 17 млн единиц продукции в год, суммарный объём налоговых отчислений превышает 3,9 млрд рублей.

Михаил Тимошенко рассказал главе региона о проектах технопарка по благоустройству и реновации территории. Комфортная среда создаётся как для резидентов, так и для всех горожан. В 2022 году планируется ввести в эксплуатацию жилой комплекс «ГринЛайт» площадью более 8 тыс. кв. метров, а также начать строительство жилых домов в микрорайоне Красный Октябрь.

«Району обязательно будем помогать. Киржач уже задыхается от пробок, особенно с летнее время. Сейчас занимаемся проектом обхода города, изучаем возможности финансирования. Эта дорога могла бы значительно разгрузить Киржач. В перспективе – сочетание частных инициатив в сфере культуры и истории, экономических проектов и государственной поддержки региона. Это позволит и без того крепкой территории развиваться устойчиво и гармонично», – подытожил Александр Авдеев.



Эффективный капремонт помогает улучшать условия проживания

29 ноября правление Фонда содействия реформированию ЖКХ рассмотрело и утвердило отчёты Владимирской области о выполнении энергоэффективного капитального ремонта в 5 многоквартирных домах региона.

Энергоэффективный капремонт позволил улучшить условия проживания и снизить расходы на оплату коммунальных ресурсов для 1272 человек, проживающих в областном центре и в Кольчугино.

В этих домах были установлены автоматизированные индивидуальные тепловые пункты с погодозависимым регулированием параметров теплоносителя в системе отопления и горячего водоснабжения, а также проведён ремонт трубопроводов внутридомовой системы отопления в сочетании с тепловой изоляцией. Кроме того, в одном из домов г. Владимира осуществлена замена светильников на энергоэффективные осветительные приборы, установлена система автоматического контроля и регулирования освещения в местах общего пользования. В другом – установлены циркуляционный трубопровод и насос в системе горячего водоснабжения, лифтовое оборудование заменено на новое с эффективной программой управления.

А, например, в доме №4 по улице Шмелёва в Кольчугино установлен даже автоматизированный узел управления системой отопления с погодозависимым регулированием параметров теплоносителя в системе отопления, а также усилена теплозащита наружных стен.

Правление Фонда ЖКХ признало выполненными в полном объёме работы и услуги по капитальному ремонту, а также мероприятия по энергосбережению и повышению энергоэффективности в названных домах и приняло решение перечислить Владимирской области средства финансовой поддержки госкорпорации в размере 8,99 млн рублей, что составляет, в среднем, возмещение собственникам жилья от 49 до 53 процентов от стоимости такого ремонта.

Приюту для безнадзорных животных быть

1 декабря в ходе онлайн-брифинга директор Департамента ветеринарии Владимирской области Дмитрий Лозовой рассказал об итогах и планах работы с безнадзорными животными.

«На сегодняшний день мы вплотную подошли к созданию регионального приюта. Подобрали участок для его строительства – на месте бывшего подсобного хозяйства Владимирского аграрного колледжа в Суздальском районе. Сейчас будет проводиться комплекс проектно-исследовательских работ, которые покажут, можно ли там строить приют. Готово техническое задание на проектирование. В ближайшее время конкурс будет объявлен и, надеюсь, в следующем году мы получим проект, а уже в 2023 году у нас будет построен современный, комфортный, отвечающий всем требованиям приют примерно на 300 животных. И уже там мы будем проводить необходимые мероприятия. В перспективе – строительство ещё двух приютов такой же ёмкостью. В любом случае нам надо постепенно переходить на пожизненное содержание этих животных», – отметил Дмитрий Лозовой.

Ожидается, что все три учреждения смогут принимать четвероногих уже в 2024 году. При нормализации ситуации с животными без владельцев к 2026-2027 годам региональные приюты позволят содержать около 850 бродячих кошек и собак пожизненно и иметь в запасе около 50 вольеров для дальнейшей реализации программы «отлов-стерилизация-вакцинация-выпуск».

В 2021 году Департамент организовал отлов, стерилизацию и вакцинацию почти 1500 бездомных животных – почти в 2 раза больше, чем в прошлом году сделали органы местного самоуправления (до 2021 года это была их зона ответственности). В комплексе мероприятий были задействованы крупнейшие владимирские приюты «Валента» и «Атлант». Напомним, согласно закону, если животное не требует длительного лечения и успешно проходит социализацию, после передержки его отпускают в естественную среду обитания.

Новое жильё благодаря нацпроекту

В области в рамках национального проекта «Жильё и городская среда» продолжается реализация программы переселения граждан из аварийного жилищного фонда, признанного таковым до 1 января 2017 года.

До конца текущего года в регионе планируется переселить 1230 человек из аварийного жилищного фонда общей площадью 22,1 тыс. кв. м, расположенного на территории 25 муниципальных образований. На выполнение программных мероприятий всего будет направлено 899 млн рублей. Из них 538 млн рублей перенесены с 2022 года для ускорения реализации программы.

С начала этого года расселено 16,1 тыс. кв. м непригодного для проживания жилья, 807 человек улучшили свои жилищные условия. До конца 2021 года во Владимирской области планируется переселить ещё 423 человека из аварийных домов общей площадью 6 тыс. кв. м. Всего в регионе по названной про-

грамме запланировано обеспечить новым жильём 6840 человек, расселить 117,15 тыс. кв. м аварийного жилищного фонда. В рамках нацпроекта «Жильё и городская среда» с 2019 года с опере-

жением установленных сроков переселены 2979 человек из непригодного для проживания жилищного фонда общей площадью 54,27 тыс. кв. м.

Область готова к дальнейшему выполнению программы переселения граждан из аварийного жилья ускоренными темпами и полностью завершить её до 1 июля 2023 года. Заявку на получение финансовой поддержки за счёт средств Фонда ЖКХ на эти цели планируется подать в госкорпорацию в ближайшее время. Завершение этой программы позволит начать расселение жилья, признанного непригодным для проживания до 1 января 2021 года. В настоящее время в области насчитывается 598 таких домов общей площадью 224,3 тыс. кв. м.



Александр Авдеев обсудил с руководством компании «Автодор» важные нюансы строительства скоростной федеральной трассы М-12 на территории области

30 ноября врио Губернатора Александр Авдеев провёл рабочее совещание по вопросам использования автомобильных дорог Владимирской области при строительстве скоростной автомобильной дороги М-12. В мероприятии приняли участие председатель правления госкомпании «Российские автомобильные дороги» Вячеслав Петушенко, врио заместителя главы региона Герман Елянюшкин, руководители региональных департаментов, управления ГИБДД, администраций города Владимира, Гусь-Хрустального, Муромского, Петушинского, Селивановского, Собинского и Судогодского районов, а также подрядных организаций, осуществляющих строительные работы на трассе М-12.

Владимирская область возлагает большие надежды на платный автобан Москва – Нижний Новгород – Казань, который станет важной частью нового транспортного коридора из Европы в Китай. Ожидаемые эффекты от реализации проекта – колоссальные. В перспективе дорога будет способствовать ускоренному развитию многих отраслей региональной экономики. Кроме того, она позволит значительно разгрузить существующую федеральную трассу М-7.

При этом Александр Авдеев отметил: «Важно оценить не только перспективы, но и риски прохождения скоростного шоссе через наш регион. Инфраструктура области и местные жители не должны пострадать при реализации проекта. На генподрядчика возложены определённые обязательства, в том числе по содержанию и восстановлению существующей дорожной сети. Просим строго соблюдать эти обязательства и не забывать об интересах и комфорте жителей. Со своей стороны готовы оказывать всяческое содействие, чтобы этот масштабный проект был реализован в установленные жёсткие сроки».

Протяжённость участка скоростной автодороги М-12 на территории Владимирской области составляет 218 км, при этом в ходе его строительства будет исполнено более 450 км дорог региона, которые нужно содержать в нормативном состоянии как в процессе создания трассы, так и после его завершения.

Восстановительные работы на дорогах общей протяжённостью 124 км уже предусмотрены в проекте строительства новой трассы. Сейчас предстоит решить, как будет обеспечиваться ремонт и содержание 329 км региональных и местных дорог, не вошедших в согласованную транспортную схему.



Врио Губернатора распорядился подготовить рабочее совещание с участием представителей госкомпании «Автодор» и Федерального дорожного агентства (Росавтодор), на котором будет окончательно определён механизм финансирования этих работ. Ожидается, что федеральные средства будут выделяться региону в рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги».

Руководители муниципалитетов донесли до представителей «Автодора» претензии жителей территорий, прилегающих к створу будущего автобана. Они касаются фактов движения тяжёлой строительной техники по несогласованным маршрутам, организации стоянок большегрузов в населённых пунктах, несоблюдения водителями дорожно-строительных организаций скоростного режима, захламления лесоматериалами участков, примыкающих к дорогам общего пользования, а чаще всего – загрязнения проезжей части песком и глиной.

«Хочу, чтобы все субподрядчики чётко понимали: вы находитесь в чужом доме и должны вести себя подобающе. В частности, накрывать груз тентами, организовывать обязательную мойку колёс. Во главе угла должны стоять дисциплина и уважение друг к другу. Нарушил правила или ушёл с маршрута – ни за кого не вступлюсь. Не справляйтесь – мы быстро найдём замену. Работа титаническая и останавливать её ни на секунду нельзя. Это задача государственного значения», – напомнил представителям компаний Вячеслав Петушенко.

Александр Авдеев предложил госкомпании для оперативного выявления нарушителей и прямого общения с населением организовывать регулярные совместные рейды во все территории, где сейчас ведётся строительство М-12. Ответственным за организацию проверок определён директор Владимирского филиала ГК «Автодор» Гиви Цхвиравашвили.

Так, студентка Владимирского госуниверситета из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на личном приёме обратилась к главе региона с просьбой решить вопрос предоставления ей жилого помещения. Она является жителем села Крутово Ковровского района, в настоящее время временно проживает в общежитии вуза и не имеет собственного жилья.

И.о. директора Департамента образования Елена Запруднова сообщила, что в текущем году администрацией Ковровского района выделено более 7 млн рублей на приобретение квартир для детей-сирот. Посетительница включена в список лиц, которые подлежат обеспечению жильём на территории региона. В конце 2021 – 2022 году жильё ей будет предоставлено.

Александр Авдеев обсудил с главой администрации Ковровского района Вячеславом Скороходовым возможность сокращения сроков ожидания. Было решено предоставить студентке квартиру до новогодних праздников.

С вопросом о выделении комфортного для проживания жилья к главе региона также обратился житель аварийного дома по улице Димитрова в Собинке, так называемой «рабочей казармы». Это здание включено в адресную программу «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда Владимирской области».

«Часть жильцов этого дома уже расселена, ещё 13 комнат подлежат расселению до 1 августа 2023 года, в лучшем случае в 2022 году. Всего, начиная с 2015 года в доме 16 по улице Димитрова расселено 52 жилых помещения и 124 человека», – доложил глава администрации Собинского района Александр Разов.

«Предлагаю в ближайшие 2 недели провести совещание с участием застройщика, чтобы понимать, каким образом можно ускорить сроки возведения домов под расселение», – сказал Александр Авдеев.



На личном приеме у губернатора

1 декабря врио Губернатора Владимирской области Александр Авдеев провёл второй с момента вступления в должность приём граждан. Масштаб вопросов посетителей различился сильно – от личных до касающихся жителей дома, населённого пункта и целой территории.

Департаменту ЖКХ врио Губернатора поручил проработать вопрос о выделении денежных средств по областной программе и предоставить просителю квартиру до конца 2022 года.

Жители села Чеково Юрьев-Польского района обратились к главе региона для решения вопроса освещения областной дороги, проходящей через населённый пункт. Эта дорога является для села единственной транспортной артерией с довольно интенсивным движением. Освещения здесь никогда не было, и жители, в том числе дети, вынуждены переходить дорогу с риском для жизни. Этот участок дороги протяжённостью 926 метров включен в план работ по устройству освещения в 2022 году. Примерная стоимость работ составляет 3,7 млн рублей, вся необходимая проектно-сметная документация готова. Сроки сдачи объекта – до 1 сентября 2022 года.

«С учётом небольшой стоимости проекта прошу Департамент транспорта и дорожного хозяйства максимально ускорить начало работ», – поручил Александр Авдеев. Часть из них будут организованы уже весной следующего года.

Одно из обращений граждан касалось экологии. Жительница Красной Горбатки обратилась к врио Губернатора по вопросу расчистки русла реки Колпь, которая сильно обмелела. Неработающее гидротехническое сооружение на реке сильно ускоряет этот процесс.

В текущем году из областного бюджета средства выделены 137 млн рублей на реконструкцию ГТС. Сразу после ввода его в эксплуатацию начнётся очистка русла Колпи.

Всего в ходе приёма врио Губернатора Александр Авдеев рассмотрел 5 обращений граждан, практически по каждому из них удалось ускорить сроки решения поднятых жителями региона вопросов.

Материалы подготовлены Департаментом региональной политики Владимирской области

Заслуженная оценка работы

Работники учреждений социального обслуживания населения области вошли в число победителей и призёров Всероссийского конкурса профессионального мастерства. Они заняли призовые места в четырёх номинациях.

29 ноября состоялось торжественное награждение победителей и призёров Всероссийского конкурса профмастерства в сфере социального обслуживания, которое проходило в формате видеоконференцсвязи в Министерстве труда и социальной защиты. Владимирская область стала третьей среди субъектов Российской Федерации по числу победителей и призёров конкурса. Четыре сотрудницы социальных учреждений нашего региона заняли призовые места.

Лучшим в стране молодым специалистом организации социального обслуживания в номинации «Открытие года» стала заведующая отделением организационно-методической работы Владимирского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних Марина Фомина.

В номинации «Стабильность и качество» (лучшая организация, предоставляющая соцуслуги в форме соцобслуживания на дому) третье место заняла Наталья Крошкина, директор Гусь-Хрустального комплексного центра социального обслуживания.

Третье место в номинации «Лучшая практика развития стационарозамещающих технологий помощи детям-инвалидам» заняла Екатерина Попова, завотделением реабилитации детей с ограниченными возможностями и ранней помощи Гусь-Хрустального социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних.

В номинации «Лучшая практика сопровождаемого проживания инвалидов» третьей стала Ксения Станкевич, специалист по комплексной реабилитации Кольчугинского детского психоневрологического интерната для детей с особенностями развития.



Старшеклассники написали итоговое сочинение

Свои результаты 47 старшеклассников Гороховецкого района узнают совсем скоро.

Итоговое сочинение (изложение) является допуском к государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования. В 2021-2022 учебном году было определено пять открытых тематических направлений сочинения: «Человек путешествующий: дорога в жизни человека», «Цивилизация и технологии - спасение, вызов или трагедия?», «Преступление и наказание - вечная тема», «Книга (музыка, спектакль, фильм) - про меня», «Кому на Руси жить хорошо? - вопрос гражданина».

Общая продолжительность экзамена составила 3 часа 55 минут, для учащихся с ОВЗ, детей-инвалидов и инвалидов продолжительность написания итогового сочинения была увеличена на 1,5 часа.



Результат итогового сочинения как допуск к ГИА действителен бессрочно. Результаты экзамена при приеме на обучение по программам бакалавриата и специалитета действительны в течение четырех лет, следующих за годом написания сочинения.

Соб. инф.

поздравляем!

В числе лучших вокалистов области

4 декабря в Областном Дворце культуры и искусства Владимира состоялся финал IV Открытого областного песенного конкурса исполнителей эстрадной песни "Поющая Губерния" имени поэта Леонида Дербенева.



«Поющая Губерния» – яркое шоу с участием лучших вокалистов Владимирской области, награждением победителей и финалистов, 100-процентный живой звук.

В этом престижном конкурсе, где оценку вокалистам дает очень компетентное жюри, наш Роман Корягин, руководитель клубного формирования КДЦ «Радуга» Районного центра культуры, вошел в число 16-ти финалистов и был признан Лауреатом II степени! От всей души поздравляем Романа с победой в таком серьезном профессиональном конкурсе.

Кстати, Роман не первый раз выступает на сцене «Поющей Губернии». В прошлом году он тоже стал финалистом этого конкурса.

В этом году жюри отметило профессиональный рост солиста из Гороховца. На конкурсе Романа Корягина поддерживали коллеги, отдел культуры администрации района, Районный центр культуры.

Л.Максимова

Классные руководители объединились в ассоциацию

Классные руководители Владимирской области провели Первый региональный Слёт «Самый Классный Классный!». 70 лучших педагогов 33 региона участвовали в практикумах и мастерских. Основная цель Слета – объединить классных руководителей региона, ориентированных на воспитание развитой и социально ответственной личности, чуткой и неравнодушной.



Гороховецкий район представляли три классных руководителя: Ирина Анатольевна Хомец (8 класс, СОШ № 3), Ирина Анатольевна Богдасова (9 класс, Галицкая СОШ), Татьяна Александровна Петрова (4 класс Галицкая СОШ).

«От профессионализма преподавателя, его неравнодушия, чуткости, зависит, какими вырастут дети. Современный классный руководитель в своей деятельности старается применять

самые передовые методики обучения, новые подходы в работе с учениками. Пандемия стимулировала педагогов выйти на более высокий уровень технической подготовки, пересмотреть учебные программы и внедрить новые методики. Было трудно и вам, и детям, и родителям, но всё же школам удалось грамотно выстроить работу в особых условиях последних двух лет. Этот опыт очень пригодится в будущем, но,

безусловно, основой общего образования останутся традиционные методы преподавания, основанные на непосредственном контакте между учителями и учениками. Живое общение с преподавателями и одноклассниками – во многом залог полноценного развития ребёнка», – поприветствовал участников слёта врио Губернатора Александр Авдеев.

Педагоги приняли участие в интерактивном взаимодействии «Броуновское движение», где они должны были составить социальный паспорт участников слёта, поделиться своей мечтой классного руководителя, составить, используя цифровой ресурс, «Облако классного руководителя» и написать свой профессиональный девиз. Тренинг «Мы – это команда класса» помог участникам форума стать командой и получить в методическую копилку классного руководителя игровые практики для сплочения классного

коллектива. В мастерской практик «Школа: воспитание личности» классные руководители обсудили актуальные вопросы воспитания в формате мастер-классов: «Сети мира. Как обезопасить ребёнка в цифровом мире?», «Традиции классного коллектива – ядро системы воспитания», «Стратегии общения семьи и школы, или как уйти от агрессии», «Как сделать родителей партнёрами в работе с классом» и «Создание школьного медиаконтента. Роль классного руководителя в нём».

По итогам слёта создано новое профессиональное сообщество – Ассоциация классных руководителей Владимирской области. Основная её задача – изучать успешный опыт классного руководства и тиражировать успешные практики, а также оказывать поддержку педагогам и развивать муниципальное сотрудничество.

Соб. инф.

Новые технологии помогают в обучении школьников

Современное образовательное пространство трудно представить без широкого применения информационных, в первую очередь компьютерных, технологий, в которых заложен высокий инновационный потенциал.

Президентский национальный проект «Образование» и Федеральный государственный образовательный стандарт определили требования к результатам обучения школьников, освоивших основную образовательную программу основного и среднего общего образования.

Для достижения планируемых образовательных результатов педагогами Гороховецкого района успешно используются инновационные методики и технологии, позволяющие сформировать функциональную грамотность выпускников школы, обеспечить такой уровень образованности, который позволит им решать практические задачи в различных сферах жизнедеятельности.

Несколько месяцев назад открылся Центр образования естественно-научной и технической направленностей «Точка роста» на базе МБОУ СОШ № 1. Прошло совсем немного времени со дня открытия Центра, но уже сейчас можно с уверенностью сказать, что его образовательные возможности широко используются в практической деятельности большинства педагогов школы, причем преподающих как общеобразовательные предметы естественно-научного и технического циклов, так и гуманитарные учебные дисциплины.

Доказательством к этому утверждению можно назвать состоявшийся на базе Центра «Точка роста» 4 декабря интегрированный урок, подготовленный учителями иностранного и русского языков школы № 1 А.Ф.Кривенко, Г.В. Кондратьевой и М.Ю.Гагариной. Тема урока «Заимствованные слова – необходимость времени?» позволила провести целостное исследование процесса появления заимствованных слов в трех различных языках, изучающихся в

школе: русском, английском и немецком.

Учителя использовали различные формы организации учебной деятельности обучающихся: самостоятельную, фронтальную, групповую, индивидуальную с применением технических средств обучения – оборудования «Точки роста». В ходе урока учащиеся 6-х классов установили причины появления заимствований, определили пути их проникновения в другие языки. Школьники сравнили идентичные морфемные структуры и лексические единицы трех языков и нашли правильный ответ на вопрос, поставленный темой урока.

Да, действительно, заимствованные слова – это реальная необходимость, обусловленная временем. Современный мир открыт и очень восприимчив к из-

звания, термины, среди которых много заимствований. Проводимая ОО района обучающая деятельность и, в частности, проведенный в СОШ № 1 интегрированный урок – убедительное доказательство успешности реализации составляющих национального проекта «Образование»: подпроектов «Современная школа», «Цифровая образовательная среда» и др.

Шестиклассники показали навыки работы с мультимедийным оборудованием, умения работать в условиях различных форм организации учебной деятельности, навыки работы с текстом, т.е. достаточный для своей возрастной категории уровень сформированности функциональной грамотности, в частности, читательской, технической, социальной. Урок получился ярким, информативным, запоминающимся. Поскольку он проводился в рамках работы районных методических объединений учителей иностранного языка, русского языка и литературы и школьного методического объединения учителей предметов гуманитарного цикла МБОУ СОШ № 1, на уроке присутствовали педагоги из других образовательных организаций.

Проведенный урок получил высокую оценку всех присутствовавших. Гости отметили эффективность и результативность совокупности педагогических методов и приемов использования технических средств обучения и воспитания, слаженность в работе троих педагогов, подготовивших и проводивших урок. Была отмечена информационная культура педагогов и обучающихся, сформированность навыков сознательного и рационального использования компьютера в учебной деятельности.

Г.В. Медкова, ведущий специалист МКУ ИМОЦ



Долгожители принимают поздравления

Долгожители Гороховецкого района принимают поздравления с юбилейными датами от Президента РФ и районной администрации.



Т.Н.Иванова

В первый день зимы, 1 декабря, 90-летие отметила гороховчанка, труженица тыла, **Муза Александровна Рогова**. Десятилетней девочкой встретила она известию о начале Великой Отечественной войны. Работать начала рано. Значитель-

ную часть своей трудовой жизни Муза Александровна посвятила дошкольному воспитанию подрастающего поколения.

4 декабря отметила 95-летие жительница Гороховца, труженица тыла **Татьяна Николаевна Иванова**. Родилась она в 1926 году в д.Объезд тогда еще Гороховецкого уезда. Закончила лишь 4 класса, больше учиться не стала. Когда началась война, девушка мечтала попасть на фронт. Однажды, ничего не сказав родителям, села в товарный поезд, который следовал в Москву. Из столицы она уже ехала санитаркой в военно-санитарном поезде в сторону фронта. Не раз эшелон попадал под артобстрелы, бомбежки, но медицинские работники выполняли свою главную миссию – спасали раненых красноармейцев. Татьяна даже на Курской дуге была, там, кстати, пришлось ей участвовать в боевых действиях, защищая эшелон.

Вернулась домой девушка еще до окончания войны. Несколько лет трудилась в колхозе, а потом переехала в Гороховец. Стала работать на судостро-

тельном заводе, вышла замуж, вырастила пятерых детей. Позднее перешла на работу истопником в городскую баню.

К сожалению, много лет назад дом, в котором Татьяна Николаевна Иванова жила в д.Объезд, сгорел, вместе со всеми документами, подтверждающими то, что девушка в годы ВОВ работала на санитарном поезде. Не помогли их восстановить и многочисленные запросы в разные архивы. Впрочем, она не сетует на потерянные льготы, самое главное – рядом с ней ее дочь, которая заботится о маме.

С юбилеем, с соблюдением всех необходимых мер безопасности, юбиляров поздравили представители администрации района и председатель районного Совета ветеранов А.П.Павлов. Труженицам тыла вручили письма от Президента РФ, а также поздравительные письма и подарки от администрации района.

Редакция газеты «Новая жизнь» присоединяется к поздравлениям, желает юбилярам крепкого здоровья и благополучия!

Л.Грездова

творчество земляков

В прошлое с любовью

Во Владимире, в Центре пропаганды изобразительного искусства, открылась большая выставка «По следам Владимирской Руси».

В экспозиции представлено более 70 полотен двух десятков художников – членов Творческого союза художников России (ТСХР) из Владимира, Суздаля и Гороховца.

Города привлекли художников своей необычной природой, местностью с прекрасными открывающимися видами и архитектурными старинными постройками. Абсолютно на всех работах изображены красоты владимирской земли или шедевры архитектуры городов и весей Владимирской области.

Выставка организована для популяризации Владимирской земли и реалистического изобразительного искусства. Проект направлен на стимулирование и развитие творческого потенциала подрастающего поколения на основе изучения природного и культурно-исторического наследия Владимиро-Суздальской земли.

Среди участников выставки – гороховчане Александр Осинин, Валерий Сафронов, Оксана Антонова, Галина Грудина и Алина Шашкова. Произведения художников, выполненные в различных техниках, полные оптимизма и огромной любви к своей малой родине, позволяют совершить путешествие в прошлое Владимирской Руси.

Выставка будет работать до 12 декабря.

Соб. инф.



казачество

Историческая память восстановлена

Без знания славных и трагических страниц истории своей страны не может быть патриотического воспитания. Сохранение исторической памяти и культурного наследия на территории Гороховецкого района, развитие интереса у молодого поколения к истории своей малой родины через вовлечение в волонтерскую деятельность – все эти цели преследуют исполнители и участники проекта «Мы живы, пока помним».

Инициативной группой в лице жителей деревень Васильчиково, Шубино, Якутино, атамана хуторского Гороховецкого казачества Евгения Ткаченко, сотрудников МБУК «СКЦ им. П.П. Булыгина» и волонтеров осуществлен сбор средств на изготовление и установку Поклонного креста и памятной мраморной плиты на месте разрушенного храма в бывшем селе Флорово. Было расчищено от деревьев и мусора место, где ранее располагался храм. В сентябре прошлого года Поклонный крест на месте храма в селе Флорово был освящен.

Продолжая работу по сохранению исторической памяти, волонтерами была собрана информация об участниках Пер-

вой мировой войны, проживавших ранее в деревнях Шубино, Якутино, Васильчиково, Флорово и Погост. По итогам исследовательской деятельности была изготовлена и установлена рядом с поклонным крестом памятная плита с их именами. Недавно состоялось ее открытие. На мероприятии присутствовали студенты ВТЭК, сотрудники СКЦ им. П.П. Булыгина, протоиерей Александр Степанов, атаман Гороховецкого хуторского казачества Евгений Ткаченко, жители окрестных деревень.

Соб. инф.



COVID-19

Вакцинация: результаты есть

На территории района продолжается вакцинация населения от коронавирусной инфекции.

По данным Гороховецкой ЦРБ, на 9 декабря первым компонентом вакцины привито 9969 человек, полный курс вакцинации прошли 9155. В процентном соотношении всего на сегодняшний день получили защиту от ковида 58,3 процентов взрослого населения Гороховецкого района. И хотя этого недостаточно для создания коллективного иммунитета, улучшение эпидемиологической ситуации уже заметно. Третью неделю подряд в районе прослеживается снижение количества заболевших.

На этой позитивной новости вновь напоминаем, что пока «волшебной» пилюли от коронавируса не придумано, и только вакцинация способна защитить нас от этого грозного вируса. И тем, кто еще не привился, следует поторопиться, особенно людям пожилого возраста, так как именно эта группа населения более уязвима, сложнее переносит заболевание, получает наибольшее количество осложнений. Впрочем, защитить себя важно всем!

Для удобства населения вакцинация проходит не только в поликлинике, сельских амбулаториях, ФАПх, но и с привлечением передвижного ФАПа (графики их работы можно найти на сайте администрации района, на страничке «ВКонтакте» редакции газеты «Новая жизнь»).

Для маломобильных граждан, которые входят в группу риска, организована вакцинация на дому. Большую помощь в ее организации оказывает Гороховецкий комплексный центр социального обслуживания населения. Сотрудники центра при сотрудничестве с ЦРБ предлагают маломобильным гражданам защитить себя от коронавируса, составляют списки желающих привиться. Вакцинация людей с ограниченными возможностями здоровья, которые не могут прийти в поликлинику, проводится в домашних условиях. Для маломобильных граждан записаться на вакцинацию можно по телефонам: **2-21-47, 2-35-94**.

Напоминаем и о том, что в поликлинике работает пункт вакцинации.

Для того, чтобы сделать прививку при себе необходимо иметь паспорт, медицинский полис и СНИЛС. Записаться на вакцинацию от COVID-19 можно через порталы «Госуслуги» и в колл-центре ЦРБ по телефону **2-18-00**. Впрочем, прийти можно и без записи.

Впереди новогодние каникулы, встречи с родными, друзьями. Сделайте прививку, защитите себя от вируса, чтобы не испортить себе болезнью праздники.

Елена ЧЕСНОКОВА

спрашивали-отвечаем

Когда начинает действовать сертификат о вакцинации?

Департамент здравоохранения Владимирской области сообщает, что сертификат о профилактических прививках против новой коронавирусной инфекции, о медицинских противопоказаниях к вакцинации и о перенесенном заболевании, вызванном Covid-19 в случае первичной вакцинации препаратом «Спутник Лайт» лиц, ранее не болевших новой коронавирусной инфекцией, на Едином портале госуслуг начинает действовать через 21 день после вакцинации. Такое разъяснение сделал Минздрав России.

Так же, как при вакцинации препаратом «Спутник V», сертификат активизируется после введения второго компонента - через 21 день после первой инъекции. Это связано с тем, что именно через 3 недели после введения препарата у человека формируется необходимая иммунная защита.

При повторной вакцинации либо при вакцинации ранее переболевших препаратом «Спутник Лайт» сертификат начинает действовать в день прививки.

в отделе полиции

Полицейские провели встречу с молодежью

В рамках оперативно-профилактического мероприятия «С ненавистью и ксенофобией нам не по пути» и операции «Дети России-2021» сотрудники уголовного розыска и подразделения по делам несовершеннолетних Отделения МВД России по Гороховецкому району посетили Гороховецкий филиал «Вязниковского технико-экономического колледжа».

Полицейские совместно с педагогами колледжа рассказали ребятам о том, что такое ксенофобия, экстремизм и терроризм, а также о законодательстве по противодействию экстремизму. Сотрудники полиции, приводя конкретные примеры, объяснили, какие действия и поступки могут быть расценены как проявление ксенофобии и экстремизма, рекомендовали подросткам быть бдительными при общении в социальных сетях и не размещать материалы, способные вызвать межнациональную вражду, не оставлять комментарии, оправдывающих действия экстремистов и террористов, предупредили об ответственности за это. Все комментарии и публикации экстремистского характера отслеживаются.

Отдельное внимание было уделено необходимости соблюдения законодательства, об административной и уголовной ответственности за различные виды правонарушений, в том числе за хранение, распространение и употребление наркотиков.

Студенты задали вопросы и получили на них ответы.

Соб. инф.

Разговор с родителями

Инспектор по делам несовершеннолетних отделения МВД России по Гороховецкому району Ирина Мосеева провела встречу с родителями школьников на тему профилактики детской преступности.



В ходе встречи были затронуты такие важные темы, как детская безопасность и неприкосновенность. На конкретных примерах рассмотрены вопросы привлечения к административной и уголовной ответственности как детей, так и родителей.

Особое внимание и интерес у присутствующих вызвал вопрос детской безопасности на просторах сети Интернет. Ирина Мосеева рассказала о принципах работы по выявлению потенциально опасных групп и сообществ, создаваемых в социальных сетях, а также по выявлению подписчиков и участников таких сообществ. Инспектор призвала родителей обращать пристальное внимание на то, с кем общаются дети на улице, в школе, в Интернете.

Кроме того, инспектор ПДН акцентировала внимание на теме противодействия коррупции, рассказав о формах данного преступления, о причинах и последствиях.

Участникам встречи сотрудник полиции вручила календари с тематической пропагандистской информацией.

Соб. инф.

Газета "Новая жизнь" приглашает всех вступить в наше сообщество ВКонтakte:
https://vk.com/novaya_jizn_grh

нам пишут

«Откройте сердце для добра»

В начале декабря традиционно отмечается декада инвалидов. Она приурочена к Международному Дню инвалидов, который по решению Организации Объединенных Наций с 1993 года отмечается 3 декабря. Международный день инвалидов напоминает всем о нуждающихся в поддержке и

помощи. В течение декады инвалидов сотрудники Денисовского сельского клуба вместе с работниками социальной защиты и волонтерами посетили на дому жителей п. Пролетарский с ограниченными возможностями здоровья, инвалидов детства, вручили сладкие подарки. Не скрывая своей радости, они общались, рассказывая о своих увлечениях, о жизни. Сейчас пожилым оказывается различная помощь: доставляются на дом продукты и лекарства, оплачиваются коммунальные услуги, расчищаются от снега дорожки и т.д.

В сельском клубе п. Пролетарский в течение декады для инвалидов были организованы спортивные занятия «Кто сказал, что вы не такие!». Для них был подобран специальный комплекс гимнастических упражнений: с мячом, обручем, гимнастической палкой и др. С удовольствием они занимались на спортивных тренажерах: велосипед, беговая дорожка, поворотный тренажер, массажёр.



Завершая декаду инвалидов, мы не прекращаем наш путь к доброте, потому что только добру открываются сердца.

Альбина Кустова,
заведующий Денисовским СК



Душевная встреча

8 декабря в Межпоселенческом Доме народного творчества и ремесел в рамках декады инвалидов прошло светлое и очень душевное мероприятие под названием «От сердца к сердцу». Зрителей своим творчеством радовали коллективы и исполнители Дома творчества: ансамбль «Русский стиль» (руководитель Анатолий Малышев, ансамбль «Калинов цвет» (руководитель Наталья Карасева), Екатерина Соловьева. Разноплановую программу концерта составила художественный руководитель Дома творчества Наталья Морозова. Ведущая программы – Мария Ларичева.

Зрители громкими аплодисментами встречали артистов и с удовольствием пели вместе с ними! По доброй традиции после концерта гостей ждал чайный стол, где они смогли отведать душистого чая с угощениями и пообщаться.



Соб. инф.

Созрели душу

В Международный день инвалидов, 3 декабря, мы, пожилые люди, проживающие в отделении милосердия Гороховецкого комплексного центра социального обслуживания населения, с огромной радостью встречали гостей из Фоминского Дома культуры.

Коллектив «Селяночка» навещает нас очень часто, ни один праздник не обходится без их участия, они никогда не перестают нас удивлять и радовать. И на этот раз в качестве сюрприза приготовили для нас мастер-класс по ручному ткачеству. Татьяна Мойкина, талантливый руководитель студии народных промыслов, предложила по-

пробовать ткать коврик на ручном станке. Мы охотно согласились: кто-то вспомнил давние навыки, кто-то соприкоснулся с ткачеством впервые, но удовольствие получили все. Цветовую гамму каждый выбирал по своему вкусу, и в итоге коллективная работа превратилась в яркую дорожку добра и хорошего настроения, которая осталась нам на память.

Сольные выступления Сергея Гостева, Ольги Жильцовой, Ирины Трофимовой и Сергея Полкунова – это всегда ярко, красиво, празднично! Каждая музыкальная композиция вызвала в нас бурю восторга, многие из нас растрогались до слез. Бурными аплодисментами мы сопровождали каждый концертный номер, с удовольствием подпевали и танцевали вместе с артистами. Конечно, в этот день в наш адрес звучали добрые пожелания здоровья, жизненной энергии и хорошего настроения.

Мы от всего сердца благодарим коллектив Фоминского Дома культуры за отличный подарок ко Дню инвалидов. Желаем им творческих успехов, вдохновения, неиссякаемой энергии и крепкого здоровья. С нетерпением ждем новых встреч!

С уважением, проживающие
отделения
милосердия п.Чулково



«Спасибо за вашу работу»



Мы, жители поселка Чулково, хотим поблагодарить сотрудников нашего Чулковского сельского Дома культуры – Ирину Владимировну Любашову и Любовь Валентиновну Васину. Наши дети и внуки с удовольствием ходят в клуб, где занимаются с ними в различных кружках. Ко Дню матери прошел замечательный концерт с участием гороховецких артистов: Романа Корягина, Екатерины Соловьевой и народного ансамбля песни «Раздолье» (рук. Наталья Морозова), в котором приняли участие и наши дети. А 3 декабря Любовь Валентиновна вместе с участниками кружковых объединений навестили инвалидов п. Чулково на дому и подарили им сладкие подарки. Мы очень рады, что работники СДК приучают наших детей любить наш поселок и быть не равнодушными к людям.

С уважением, Р.В.Теселкина, А.Н.Шнайдер,
Т.И.Белова, Н.Е.Ремезова и др.

«От улыбки станет всем светлей»

7 декабря специалисты Гороховецкого социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Семья» совместно с артистами МКДЦ «Ракета» провели праздничное мероприятие дня детей с ограниченными возможностями здоровья.

Собравшихся проникновенно приветствовала директор центра «Семья» Эльвира Ахвердян, которая пожелала всем оптимизма, жизненных сил и крепкого здоровья.



Интерактивное театрализованное представление «Приключение Маши и Миши» увлекло детей в сюжет поучительной истории о том, что только добрые намерения и взаимовыручка помогут преодолеть трудности, сплотить и подружить героев сказки.

Много радости, улыбок и хорошего настроения подарили детям сказочные герои, которые по окончании представления вовлекли детей в игровую программу, где каждый ребенок проявил артистические способности, ритмично двигаясь в такт зажигательных танцевальных мелодий детских игротанцев «У оленя дом большой», «Двигайся-замри», «Улыбнемся широко», «Дружба».

Все ребята в конце мероприятия получили сладкие подарки.

Соб. инф.

13 ДЕКАБРЯ ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ
5.00, 9.25 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00. Новости. 9.50 «Жить здорово!» (16+)

РОССИЯ 1
5.00, 9.30 «Утро России» 9.00, 14.30, 21.05. Вести. Местное время. 9.55 «О самом главном» (12+)

НТВ
4.55 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» (16+) 6.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)

ТВ ЦЕНТР
6.00 «Настроение» 8.10 «Доктор И...» (16+)

КУЛЬТУРА
6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.25, 15.00, 19.30, 23.30. Новости культуры. 6.35 «Пешком...» 7.05 Невский ковчег.

КУЛЬТУРА
6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30. Новости культуры. 6.35 «Пешком...» 7.05 Невский ковчег.

РЕН ТВ
5.00 «Территория заблуждений с Игорем Прокопенко» 16+. 6.00 «Документальный проект» 16+.

14 ДЕКАБРЯ ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ
5.00, 9.25 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00. Новости. 9.50 «Жить здорово!» (16+)

РОССИЯ 1
5.00, 9.30 «Утро России» 9.00. Вести. Местное время. 9.55 «О самом главном» (12+)

НТВ
5.00 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» (16+) 6.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)

ТВ ЦЕНТР
6.00 «Настроение» 8.15 «Доктор И...» (16+)

КУЛЬТУРА
6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30. Новости культуры. 6.35 «Пешком...» 7.05 Невский ковчег.

КУЛЬТУРА
6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30. Новости культуры. 6.35 «Пешком...» 7.05 Невский ковчег.

РЕН ТВ
5.00 «Территория заблуждений с Игорем Прокопенко» 16+. 6.00 «Документальный проект» 16+.

15 ДЕКАБРЯ СРЕДА

ПЕРВЫЙ
5.00, 9.25 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00. Новости. 9.50 «Жить здорово!» (16+)

РОССИЯ 1
5.00, 9.30 «Утро России» 9.00, 14.30, 21.05. Вести. Местное время. 9.55 «О самом главном» (12+)

НТВ
4.55 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» (16+) 6.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)

ТВ ЦЕНТР
6.00 «Настроение» 8.15 «Доктор И...» (16+)

КУЛЬТУРА
6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30. Новости культуры. 6.35 «Пешком...» 7.05 Невский ковчег.

КУЛЬТУРА
6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30. Новости культуры. 6.35 «Пешком...» 7.05 Невский ковчег.

РЕН ТВ
5.00 «Территория заблуждений с Игорем Прокопенко» 16+. 6.00 «Документальный проект» 16+.

16 ДЕКАБРЯ ЧЕТВЕРГ

ПЕРВЫЙ
5.00 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00. Новости. 9.50 «Жить здорово!» (16+)

РОССИЯ 1
5.00, 9.30 «Утро России» 9.00, 14.30, 21.05. Вести. Местное время. 9.55 «О самом главном» (12+)

НТВ
4.55 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» (16+) 6.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)

ТВ ЦЕНТР
6.00 «Настроение» 8.15 «Доктор И...» (16+)

КУЛЬТУРА
6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30. Новости культуры. 6.35 «Пешком...» 7.05 Невский ковчег.

КУЛЬТУРА
6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30. Новости культуры. 6.35 «Пешком...» 7.05 Невский ковчег.

РЕН ТВ
5.00 «Территория заблуждений с Игорем Прокопенко» 16+. 6.00 «Документальный проект» 16+.

17 ДЕКАБРЯ ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ
5.00, 9.25 «Доброе утро» 9.00. Новости. 9.50 «Жить здорово!» (16+)

РОССИЯ 1
5.00, 9.30 «Утро России» 9.00, 14.30, 20.45. Вести. Местное время. 9.55 «О самом главном» (12+)

НТВ
5.00 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» (16+) 6.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)

ТВ ЦЕНТР
6.00 «Настроение» 8.10 Петровка, 38 (16+)

КУЛЬТУРА
6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30. Новости культуры. 6.35 «Пешком...» 7.05 «Правила жизни».

КУЛЬТУРА
6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30. Новости культуры. 6.35 «Пешком...» 7.05 «Правила жизни».

РЕН ТВ
5.00, 6.00, 9.00 «Документальный проект» 16+. 7.00 «С добрым утром!» 16+.

18 ДЕКАБРЯ СУББОТА

ПЕРВЫЙ
6.00 «Доброе утро. Суббота» 9.00. Умницы и умники (12+)

РОССИЯ 1
5.00, 9.30 «Утро России» 9.00, 14.30, 20.45. Вести. Местное время. 9.55 «О самом главном» (12+)

НТВ
5.00 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» (16+) 6.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)

ТВ ЦЕНТР
5.25 «Деловые люди» (6+)

КУЛЬТУРА
6.30 «Библиейский сюжет» 7.05 Мультфильмы. 7.35 «Первая перчатка».

КУЛЬТУРА
6.30 «Библиейский сюжет» 7.05 Мультфильмы. 7.35 «Первая перчатка».

РЕН ТВ
5.00 «Невероятно интересные истории» 16+. 6.35 «ТЕРНЕР И ХУЧ» 12+.

19 ДЕКАБРЯ ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВЫЙ
4.45, 6.10 «Семейный дом» (16+) 6.00. Новости. 6.55 «Играй, гармонь любимая!» (16+)

РОССИЯ 1
5.10, 3.10 «ЭТА ЖЕНЩИНА КО МНЕ» (12+)

НТВ
4.45 «ПРАВИЛА МЕХАНИКА ЗАМКОВ» (16+)

ТВ ЦЕНТР
5.40 «Вместе с Верой!» (12+)

КУЛЬТУРА
6.30 Мультфильмы. 8.15 «КО МНЕ, МУХТАР!» 9.35 «Обыкновенный концерт».

КУЛЬТУРА
6.30 Мультфильмы. 8.15 «КО МНЕ, МУХТАР!» 9.35 «Обыкновенный концерт».

РЕН ТВ
5.00 «Тайны Чапман» 16+. 7.30 «КОРРУПЦИОНЕР» 16+.

Телепрограмма предоставлена АО «Сервис-ТВ»

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Коллектив ГАПОУ ВО «Вязни-ковский технико-экономический колледж» от всей души ПОЗДРАВЛЯЕТ с юбилеем **Александра Николаевича ЮДИНА**.



Желаем счастья и здоровья, Улыбок, бодрости и сил, Чтоб каждый день обычной жизни, Лишь только радость приносил!

Коллектив МБУ ФКС «РДЮФОК» имени В.Ф.Жукова ПОЗДРАВЛЯЕТ с юбилеем **Александра Николаевича ЮДИНА!**

Пусть в душе живет мир и гармония, В сердце — добрые воспоминания, Рядом — близкие люди, любимые, В доме — радость, тепло, понимание, В мыслях — только всегда хорошее, В жизни — счастье и благополучие, Позади — счастливое прошлое, А мы желаем — все самое лучшее!



ГО ЧС

Месячник безопасности людей на водных объектах

На территории Гороховецкого района с 15 ноября по 15 декабря проводится месячник безопасности людей на водных объектах.

Основной целью мероприятия является обеспечение безопасности граждан, предупреждение происшествий, недопущение гибели людей на водных объектах. Время проведения месячника выбрано неслучайно. Ледостав — довольно опасное явление: первый лед наиболее тонок. Продолжительность ледостава и прочность льда разная не только на разных водоемах, но и в разных местах одного. Большинство трагедий происходят во время зимней рыбалки или при переходе водоема по льду. К группам риска относятся, в первую очередь, дети, любители подледной рыбалки и все желающие сократить по льду маршруты движения.

Избежать происшествий можно, если соблюдать правила безопасности. Безопасным для человека считается лёд толщиной не менее семи сантиметров. В устьях рек и притоках прочность льда ослаблена. Лёд непрочен в местах быстрого течения, бьющих ключей и стоковых вод, а также в местах произрастания водной растительности, вблизи деревьев и камыша.

СОВЕТЫ РЫБАКАМ:

- научитесь различать приметы опасного льда;
- определите с берега маршрут движения;
- не выходите на темные участки льда;
- если вы идёте группой, то расстояние между людьми должно быть не меньше 5 метров;
- если вы на лыжах, отстегните крепления лыж (чтобы, в крайнем случае, быстро от них избавиться), лыжные палки несите в руках, петли палок не надевайте на кисти рук;
- рюкзак повесьте на одно плечо, а еще лучше — волокните на веревке в 2-3 метрах сзади;
- проверяйте каждый шаг на льду остроконечной пешней, но не бейте ею лед перед собой — лучше сбоку;
- не подходите к другим рыбакам ближе, чем на 3 метра;
- не приближайтесь к тем местам, где во льду имеются вмерзшие коряги, водоросли, воздушные пузыри;
- быстро покиньте опасное место, если из пробитой лунки начинает бить фонтаном вода;
- обязательно имейте с собой средства спасения: шнур с грузом на конце, длинную жердь, широкую доску;
- имейте при себе что-нибудь острое, чем можно было бы закрепиться за лед в случае, если вы провалились (нож, багор, крупные гвозди);
- не делайте около себя много лунок.

С информацией по безопасности людей на водоемах в зимний период можно ознакомиться на официальном сайте администрации Гороховецкого района в разделе «ГО и ЧС информирует» <http://gorohovec.ru>

Телефоны экстренной помощи:

Единый номер ЕДДС Гороховецкого района — 112 или (49238) 2-10-65
Спасательная станция АСС по Гороховецкому району — (49238) 2-12-89

Отдел ГО, ЧС и общественной безопасности администрации Гороховецкого района
Спасательная станция АСС по Гороховецкому району

ШАУРМА  реклама
С КУРИЦЕЙ - 140р., СО СВИНИНОЙ - 160р.

ПИЦЦА  **СВЕЖАЯ ВЫПЕЧКА**
мясная, морская, 4 сыра, пепперони, курица с ананасом, ветчина с ананасом.
В АССОРТИМЕНТЕ

Находимся по адресу: ПРИНИМАЕМ ЗАКАЗЫ
ул. Гагарина, д.30. (здание автовокзала) 8-929-030-99-30

ТРЕБУЮТСЯ ГРУЗЧИКИ/УПАКОВЩИКИ

Вахта. Нижегородская обл. и г. Владимир.
От 45 000 до 95 000руб.

- ✓ Окончательный расчет без задержек
- ✓ Бесплатное проживание
- ✓ Бесплатное питание
- ✓ Бесплатная спецодежда

Оплата проезда до места вахты.

реклама Тел. 8-930-695-96-45

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Мещеряковым Егором Андреевичем (почтовый адрес: Владимирская обл., г.Гороховец, ул.Братьев Бесединых, д.3, электронная почта: 8920299389@mail.ru, тел. 8920299389), являющимся членом СРО КИ Ассоциация «Саморегулируемая организация кадастровых инженеров» (№ регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 24861) в отношении земельных участков с кадастровыми номерами 33:09:020305:22, 33:09:020305:12 по адресу: Российская Федерация, Владимирская область, Гороховецкий район, МО Денисовское (сельское поселение), д.Тураково и Российской Федерация, Владимирская область, Гороховецкий район, МО Денисовское (сельское поселение), д.Тураково, д.21, в кадастровом квартале 33:09:020305 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельных участков. Заказчиком кадастровых работ является Ганичев Александр Владимирович, почтовый адрес: 603137, г.Нижегород, ул.Жукова, д.1, кв.8. Контактный тел. 89200438722. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоит по адресу: Владимирская обл., г.Гороховец, ул.Братьев Бесединых, д.3, 10.01.2022 года в 9:00. С проектом межевого плана земельных участков можно ознакомиться по адресу: Владимирская обл., г.Гороховец, ул.Братьев Бесединых, д.3. Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются не позднее 30-ти дней с момента публикации данного извещения по адресу: 601480, Владимирская обл., г.Гороховец, ул.Братьев Бесединых, д.3, каб.9. Смежные земельные участки с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: земельные участки расположенные в смежестве с уточняемыми земельными участками 33:09:020305:22, 33:09:020305:12 по адресу: Российская Федерация, Владимирская область, Гороховецкий район, МО Денисовское (сельское поселение), д.Тураково и Российской Федерация, Владимирская область, Гороховецкий район, МО Денисовское (сельское поселение), д.Тураково, д.21, в кадастровом квартале 33:09:020305. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 ФЗ от 24.07.2007г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

«Управление ФСБ России по Владимирской области осуществляет набор юношей 11-х классов для поступления на гуманитарные и технические специальности в Академию ФСБ России (г. Москва), Академию ФСО России (г. Орел), Московский, Голицынский и Калининградский пограничные институты ФСБ России, а также Институт береговой охраны (г.Анапа).

Девушки 11 -х классов приглашаются для поступления на факультет иностранных языков Академии ФСБ России.

Подачу документов необходимо осуществить до 1 марта 2022 года по адресу: г. Владимир, Октябрьский проспект, д. 38. Дополнительную информацию можно получить по телефонам (4922) 40-26-14, (4922) 40-25-53, 8(49232)2-52-84

Новая ЖИЗНЬ 11
№ 61 (11340)
10 декабря 2021

Мебель - КОМФОРТ
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПО ВАШИМ РАЗМЕРАМ
ШАКАФЫ-КУПЕ, КУХНИ, ПРИХОЖИЕ, СТЕНКИ И МНОГОЕ ДРУГОЕ 

Наш адрес: дер. Городищи, д. 48
Тел: 8-920-257-65-41, 51-256 реклама

ООО «ТМПрофиль» Производство на новом современном оборудовании

ПРОФНАСТИЛ ПРОИЗВОДИМ И ДОСТАВЛЯЕМ БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО, С ГАРАНТИЕЙ

ДЛЯ КРЫШ И ЗАБОРОВ. МП-20. С-21. Н-35. С-8.
оцинкованный и с полимерным покрытием РАЗНЫХ цветов

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА «МОНТЕРРЕЙ»  реклама

НИЗКИЕ ЦЕНЫ
Изготовление по размерам Заказчика

- также-доборные элементы на заказ
- трубы профильные
- крепеж в ассортименте
- евроштaketник для забора цветной металлический.

Заявки - по телефону. Оплата при доставке. Доставка - 1000 руб.лей. Эл.почта: ooo-tm1@mail.ru наш сайт: profil-tm.ru

8-9524659723; 8-9290427904; тел./факс 8 (83174) 2-86-05

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Одуваловой Светланой Владимировной 601481 г. Гороховец ул. Ленина д.91oduvalovasv2013@yandex.ru моб. 8-920-059-10-20 тел.2-27-93, номер регистрации в государственном реестре лиц - 32962 выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 33:09:020232:10 расположенного Владимирская обл. Гороховецкий район д.с Красная Яблонь, д.9

Заказчиком кадастровых работ является Червякова Светлана Алексеевна, Нижегородская обл.г. Дзержинск, ул. Галкина, д.8, кв.4 тел. 8-930-710-26-81.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоит по адресу: Владимирская обл г. Гороховец ул.Ленина д.91 2 этаж ГУП ВО «БТИ» 10 января 2022г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская обл, г.Гороховец ул.Ленина д.91 2 этаж ГУП ВО «БТИ».

Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 10 декабря 2021г. по 10 января 2022г.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 10 декабря 2021г. по 10 января 2022г., по адресу: Владимирская обл. г.Гороховец ул.Ленина д.91 2 этаж ГУП ВО «БТИ».

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ:

33:09:020232:69 расположенный по адресу: Владимирская обл. Гороховецкий район д. Красная Яблонь, д.11
33:09:020232:70 расположенный по адресу: Владимирская обл. Гороховецкий район д. Красная Яблонь, д.11

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

РАБОТА. В солдатскую столовую автономного полевого лагеря (АПЛ), лагерь недалеко от пос. Новосмолинский, ТРЕБУЮТСЯ на постоянную (временную) работу (график 2х2, по загруженности возможен - 3х1 или ежедневно):

ПОВАРА, ПОМОЩНИКИ ПОВАРОВ, РАБОТНИКИ ОБЕДЕННОГО ЗАЛА, МОЙЩИКИ ПОСУДЫ, УБОРЩИКИ, ГРУЗЧИКИ

Оформление по ТК, зарплата от 21000р.
Требования: личная медицинская книжка (полный первичный медосмотр и гигиеническая аттестация по специальности работник общественного питания), паспорт здоровья, прививки по возрасту, карта Сбербанка РФ, СНИЛС, ИНН, гражданство РФ. реклама
Доставка до места работы служебным транспортом. Обращаться по телефонам: 8-920-027-54-04, Катерина Валерьевна, 8-920-004-02-39, Александр Владимирович

РЕСТАВРАЦИЯ, ПЕРЕТЯЖКА мягкой МЕБЕЛИ.
Замена пружин, механизмов.
реклама Т.: 89043948336

реклама В ООО «Акад» **ТРЕБУЮТСЯ УБОРЩИКИ**
производственных и офисных помещений
Зарплата от 18000 рублей.
8-920-259-31-06, Елена

«Владмиртеплогаз» объявляет акцию «Рождественские каникулы»!

Акция «Рождественские каникулы» проводится в рамках рекламной кампании по стимулированию платежей физических лиц – потребителей коммунальных услуг отопления и горячего водоснабжения, предоставляемых ООО «Владмиртеплогаз».

В рамках Акции производится списание начисленных пеней всем абонентам, полностью оплатившим просроченную задолженность в течение 22.11.2021 – 31.12.2021. Задолженность по оплате пеней, находящихся в судебном и/или исполнительном производстве, списанию не подлежит. Переплата, образовавшаяся в результате списания пеней, возвращается потребителю только в случае смены собственника жилого помещения, во всех иных случаях аванс засчитывается в счет оплаты будущих платежей.

Акция проводится с 22.11.2021 по 31.12.2021.

Изменение сроков проведения акции возможно по усмотрению организатора с обязательным информированием потенциальных участников об изменении сроков проведения на Интернет-сайте www.vtg33.ru, в средствах массовой информации.



ВНИМАНИЕ: АКЦИЯ!

Рождественские каникулы

 **ВЛАДИМИРТЕПЛОГАЗ**

ООО «Владмиртеплогаз» дарит Вам на Рождество списание пеней в случае полного погашения задолженности

ПОДРОБНОСТИ:

vtg33.ru

Организатором акции является ООО «Владмиртеплогаз» ОГРН 1023302553064. Реклама. Акция проводится с 22.11.2021г. по 31.12.2021г.

ПРОДАЮ навоз, землю, щебень, песок, перегной.
Тел. 89302711777, 89202575666

УСЛУГИ ФРОНТАЛЬНОГО ПОГРУЗЧИКА
КАМАЗ самосвал 15 тн.
Тел. 89302711777 89202575666

продажа
ПРОДАЮ участок 8 соток, ул. Велликанова. Т. 89506059919
ПРОДАЮ евровагонку, уголок стальной 50мм, недорого. Т. 89200229097
ПРОДАЮ свежее парное свиное мясо. Обращаться по телефонам: 89209404248, 89008548730
ПРОДАЮ компьютер: современный ЖК-монитор, системник, колонки, веб-камера. Доставлю вам домой, установлю. Гарантия 12 мес. Цена 9700. Тел. 8-910-368-98-08
ПРОДАЮ кур-молодок (возр. 4 мес.) цвета разные. Доставка бесплатная. Т. 89302245527
ПРОДАЮ КАМЕННЫЙ УГОЛЬ (без породы), **ДРОВА** березовые колотые, кругляк, дрова ольховые, колотые (царские). **Дрова 6-метровые** - лесовозом. Брикеты RUF. Документы для льгот. Доставка вездеходом.
Куплю лес на корню. Т. 89209059205

разное
ЭЛЕКТРИК. Все виды работ. Тел. 89040383631
РЕМОНТ стиральных машин. Выезд в район. Недорого. Тел. 89190228550, Борис

куплю
КУПЛЮ РАДИОДЕТАЛИ, платы от 180р/кг, осциллограф, частотомер, каталогизаторы, радики СССР. Т. 89209116513
КУПЛЮ очень дорогие старинные иконы от 80 тысяч руб., церковные книги, самовары, статуэтки и др. антиквариат. Тел. 89306967070
В гостиничный комплекс «Купеческая усадьба» ТРЕБУЕТСЯ на работу **повар**. По всем вопросам обращаться по тел. 89200510701
КУПЛЮ НИВУ, ГАЗ-66, в любом состоянии до 150т.р. Т. 890823388743

авто
ПРОДАЮ форд-фокус 2008г., черный, в отл. состоянии. Т. 89506059919
ВЫКУП ЛЮБЫХ АВТО. Можно битые или на запчасти. Т. 89096730099

Телефоны рекламной службы: 8-999-774-27-90, 2-12-33, 2-28-54

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ
Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Гороховецкого района сообщает о проведении **16.12.2021** торгов на право заключения договора аренды муниципального недвижимого имущества, находящегося в муниципальной казне Гороховецкого района:
Лот № 1 - нежилое помещение (кадастровый номер 33:09:010106:2502) площадью 36,8 кв.м, расположенное по адресу: Российская Федерация, Владимирская область, р-н Гороховецкий, МО город Гороховец (городское поселение), г. Гороховец, ул. Лермонтова, д. 4.
Приём заявок на участие в торгах осуществляется до 12.00 часов 13.12.2021.
С вопросами обращаться в КУМИ по адресу: Владимирская обл., г. Гороховец, ул. Ленина, д.93, каб. 46, тел. (49238) 2-24-96.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА
Кадастровым инженером Мещеряковым Егором Андреевичем (почтовый адрес: Владимирская обл., г.Гороховец, ул.Братьев Бесединых, д.3, электронная почта: 89202999389@mail.ru, тел. 89202999389), являющимся членом СРО КИ Ассоциация «Саморегулируемая организация кадастровых инженеров» (№ регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность:24861) в отношении земельного участка с кадастровым номером 33:09:010109:149 расположенного по адресу: Российская Федерация, Владимирская область, Гороховецкий район, МО г. Гороховец (городское поселение), г. Гороховец, ул.Пионерская, д.46, в кадастровом квартале 33:09:010109:149 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Тамбулатова Галина Павловна, почтовый адрес: 606010, Нижегородская обл., г.Дзержинск, ул.Островского, д.4а, кв.34. Контактный тел. 89506091807. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Владимирская обл., г.Гороховец, ул.Братьев Бесединых, д.3, 10.01.2022 года в 9:00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская обл., г.Гороховец, ул.Братьев Бесединых, д.3. Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются не позднее 30-ти дней с момента публикации данного извещения по адресу: 601480, Владимирская обл., г.Гороховец, ул.Братьев Бесединых, д.3, каб.9. Смежные земельные участки с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: земельные участки расположенные в смежестве с уточняемым земельным участком 33:09:010109:149, расположенным по адресу: Российская Федерация, Владимирская область, Гороховецкий район, МО г. Гороховец (городское поселение), г. Гороховец, ул.Пионерская, д.46, в кадастровом квартале 33:09:010109. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 ФЗ от 24.07.2007г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Подпишись на газету «Новая жизнь»
Дорогие читатели, идет подписная кампания на первое полугодие 2022 года. Оформить подписку можно в любом почтовом отделении связи, у своего почтальона, непосредственно в редакции. До завершения подписки остаются считанные дни.
Не откладывайте на завтра то, что нужно сделать уже сегодня!

Главный редактор Г.Ю.Забегаява
МАУ «Редакция газеты «Новая жизнь», издатель: 601480, г.Гороховец Владимирской области, ул.Ленина,10.
ТЕЛЕФОНЫ: гл.редактор – 2-17-34; зам.редактора – 2-18-34; отдел промышленности и сельского хозяйства – 2-19-34; бухгалтерия, прием рекламы и объявлений – 2-12-33; главный бухгалтер – 2-22-15; отдел культуры и молодежи – 2-16-09, e-mail: news@gorohovec.ru, reklamanovgizn@mail.ru

учредитель газеты «Новая жизнь»: Администрация Гороховецкого района.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области ПИ № ТУ33-00286 от 12.02.2013 г.
Цена свободная

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных фактов. Редакция может опубликовать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.
За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Рекламуемые товары сертифицированы. Предпринимательская деятельность лицензирована.
Анонимные письма и звонки редакцией во внимание не принимаются.
Подписано в печать - 15.30 (по графику 16.00). Тираж 2024 Заказ 15061

УСЛУГИ СПЕЦТЕХНИКИ
УБОРКА СНЕГА
МЕХАНИЗИРОВАННЫМ СПОСОБОМ
8-920-038-85-22
8-920-015-61-93

ПРОДАЖА ОПГС, песка, щебня, грунта.
8-920-038-85-22
8-904-597-26-09
8-920-015-61-93

КОМПАНИЯ г. Дзержинск
ХОРОШИЕ ОКНА
ПРОДАЖА И УСТАНОВКА ПЛАСТИНОВЫХ ОКОН С ГАРАНТИЕЙ
Пластиковые окна. Скидки 20%
Балконы. Лоджии. до 31.12.2021, за наличный расчет.
Приемлемые цены!
Гарантия качества!
Установка за 1 день! Доставка.
Выполняем заказы любой сложности.
Замер и консультация бесплатно, в любое удобное для вас время.
2-16-36, 8-930-835-29-19
Ждем вас по адресу: г.Гороховец, ул. Советская, 12. М-н «Сеймовский», 2 этаж

Ритуальные услуги «Небеса»
Сайт: NEBESA33.ru
ПОЛНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ похоронных услуг, цена договорная.
Рассрочка без процентов.
Экстренный вызов!
8 920 061 60 73,
8 920 625 33 81,
8 (49238) 2-16-33.
Адрес: г.Гороховец, ул.Советская, д.9 (центр города).
При заказе ПАМЯТНИКА и полной оплате стоимости - **ПОРТРЕТ в подарок!** Хранение бесплатно.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ по социальным ценам с вычетом пособия 6424 руб. 98 коп.
ПАМЯТНИКИ от 4000 руб.
(гранит, мрамор, полимербетон)
- Хранение бесплатное.
- Рассрочка платежа, беспроцентная.
- Доставка, установка.
Гарантия качества!
Наш сайт: www.ritual33.ru
г.Гороховец, ул. Кутузова, 7а, Новая Линия.
89209100963, 89302210111

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ
✓ Гарантия ✓ Качество
8-904-782-74-64,
8-920-030-83-11

РЕМОНТ АВТОМАТИЧЕСКИХ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, ВОДОНАГРЕВАТЕЛЕЙ, ХОЛОДИЛЬНИКОВ.
89202585342
89524715201

СТИРАЛЬНАЯ МАШИНА-АВТОМАТ
Гарантия на замененные детали до 2 лет.
РЕМОНТ И СЕРВИС НА ДОМУ
Тел. 89103890501; 89308080501, Александр

ТриДяМед
МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР
- Прием **ДЕТСКИХ** и **ВЗРОСЛЫХ** специалистов.
- **УЗИ**.
- **АНАЛИЗЫ.**
Ул. Ленина, 24, 2 этаж. Т.: 2-28-08, 8(999)-612-46-10, 8(920)-933-11-15

ТЕПЛИЦЫ
отличные, прочные экономичные,
8-930-707-15-24,
8-920-911-02-03

Дента-Вайт
стоматология
- ТЕРАПИЯ - ОРТОДОНТИЯ
- ХИРУРГИЯ - ОРТОПЕДИЯ
- ИМПЛАНТОЛОГИЯ
- **ДЕТСКАЯ СТОМАТОЛОГИЯ**
Ул. Ленина, 117. т.: 2-42-55
8(996)-441-55-43, 8(920)-068-50-00

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ: ЗЕРНО, ПЕСОК, ПЕРЕГНОЙ, ЩЕБЕНЬ, БУТ, КИРПИЧ б/у.
Тел.: 54-1-37, 89290509443

Обращаем внимание читателей, на страницах газеты вы можете разместить поздравление со знаменательными датами ваших близких, благодарность или подать объявление. Подробную информацию можно узнать по телефону: 8-999-774-27-90, 2-12-33, 2-28-54, по электронной почте: REKLAMANOVGIZN@MAIL.RU